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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  



46  

 

 

Вікторія Нехай, 

д.е.н., професорка кафедри менеджменту та 

публічного адміністрування 

Таврійський державний агротехнологічний університет 

ім. Дмитра Моторного  

 
МЕНЕДЖМЕНТ МИСЛИВСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ 

 
Мисливство в Україні має культурне значення. Багато традицій та 

звичаїв, пов'язані з мисливством, яке відіграє важливу роль у формуванні 

національної ідентичності та спадщини. Але воно відіграє й значну роль в 

економічному аспекті. Цей вид людської діяльності тісно пов'язаний з 

традиціями та історією країни, а також є важливим для збереження 

біорізноманіття та екосистем. Україна має багату природу, яка надає 

різноманітні можливості для мисливців: ліси, степи, болота та гори 

створюють ідеальне середовище для різних видів мисливських занять. 

Мисливство в Україні регулюється законодавством, яке встановлює 

правила та обмеження для полювання на диких тварин. Зокрема, існують 

обмеження з приводу сезонів полювання, видів тварин, на які можна 

полювати, а також обмеження щодо видів зброї, що дозволяється 

використовувати. 

Мисливське господарство в Україні також має економічне значення. 

Багато мисливських угідь управляються приватними компаніями або 

господарствами, які надають послуги мисливцям, такі як організація 

полювань, прокат зброї, проживання та інші послуги. Однак, важливо також 

зберігати баланс між мисливством та збереженням природних ресурсів. 

Неправильне або надмірне полювання може призвести до виснаження видів 

тварин та порушення екосистем. Тому важливо, щоб мисливство в Україні 

здійснювалося з урахуванням принципів сталого розвитку та охорони 

природи. 

В Україні існують різноманітні мисливські об'єднання, асоціації та клуби, 

які об'єднують мисливців для спільного проведення полювань, обміну 

досвідом та знаннями, а також для захисту прав та інтересів мисливців. Ці 

організації можуть сприяти розвитку мисливства в країні шляхом 

впровадження нових технологій, вдосконалення правового регулювання та 

підвищення обізнаності громадськості щодо важливості збереження природи. 
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Україна активно співпрацює з міжнародними організаціями у галузі 

охорони дикої природи та біорізноманіття. Участь у міжнародних програмах 

та проєктах сприяє обміну досвідом та передовими практиками з іншими 

країнами, а також збереженню природних ресурсів та розв'язанню спільних 

проблем. 

Вочевидь, в умовах слабкої підтримки з боку держави, саме на рівні 

окремих підприємств слід шукати засади успішної беззбиткової діяльності. 

Сприяти цьому має створення раціональної системи менеджменту, 

спрямованої на розвиток. 

Таким чином, перед науковцями та практиками постає питання 

раціонального, відповідального управління мисливськими підприємствами, 

запровадження дієвої системи менеджменту на цих підприємствах, 

удосконалення методів реалізації окремих його функцій, підвищення якості 

управлінських рішень на основі аналізу ринкової інформації, синтезу набутих 

знань у форму, придатну до використання у процесі планування та здійснення 

запланованого. 

Розвиток теорії менеджменту мисливських господарств набуває 

особливого значення в умовах трансформаційної економіки. Від якості 

прийняття рішень, які для будь-якого мисливського підприємства є основою 

майбутньої діяльності, залежить її успішність. 

На думку дослідника проблем мисливства   в   Україні   директора 

ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Укрмисливрибпроект», члена 

науково-технічної ради Всеукраїнської асоціації мисливців та користувачів 

мисливських угідь Сергія Катиша «… для підприємств мисливської галузі 

тяжкі випробування сьогодення створили багато проблем: на більшості 

території нашої держави заборонено полювання, відвідування лісів та інших 

природних комплексів, проведення біотехнічних заходів. Підтримка їх сталої 

діяльності вважається несвоєчасною» [1]. Таким чином, вказано на ключові 

проблеми, виклики та напрями розвитку галузі. 

Основним завданням менеджменту необхідно «…вважати забезпечення 

існування підприємства на ринку. Відповідно до цього завдання, менеджмент 

повинен забезпечувати рентабельність на основі наявних ресурсів. 

Менеджмент має створювати умови фірмі для випуску товарів кращої якості 

за нижчими цінами, або надавати кращі послуги, ніж у конкурентів» [2]. Для 

ринку мисливських послуг це є цілком актуальним. Менеджмент має 

виходити із того, що робітники та службовці – це найцінніший капітал фірми. 

Ціль сучасного менеджменту – такий розвиток людини, при якому всі 
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закладені в ній природою здібності могли б реалізуватися в бізнесі. І ця 

обставина також важлива для досліджуваної галузі. 

Висновки. Мисливство відіграє значну роль у формуванні національної 

ідентичності та має значення для розвитку національної економіки. У процесі 

управління мисливськими підприємствами необхідно враховувати принципи 

сталого розвитку та охорони природи. Актуальною є необхідність 

раціонального, відповідального управління мисливськими підприємствами, 

запровадження дієвої системи менеджменту, удосконалення методів 

реалізації окремих його функцій, підвищення якості управлінських рішень на 

основі аналізу ринкової інформації, синтезу набутих знань у форму, придатну 

до використання у процесі планування та здійснення запланованого. 
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ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗМІЦНЕННЯ 

ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Актуальність дослідження. Імідж - об’єктивний фактор, що грає 

істотну роль в оцінці підприємства, в тому, як його сприймають клієнти, 

співробітники, та й сам керівник. Формування іміджу підприємства діє як 

найважливіший фактор зміцнення конкурентних позицій, сприяє успішній 

діяльності підприємства у довгостроковій перспективі, наголошує на 

компетентності менеджменту, збільшує популярність, що відображається на 

рівні продажів і полегшує розпізнавання продукції підприємства на ринку [5]. 

Одним з інструментів формування іміджу підприємства є Інтернет- 

маркетинг.  Інтернет-маркетинг - це заходи,  що проводяться з метою 

просування товарів і послуг в мережі, підвищення впізнаваності бренду, 

лояльності покупців до продукції рекламованого підприємства [1]. 

Результати дослідження. Мета маркетингу - впливати на рішення про 

покупки. Продукти та бренди - це інструменти, допомогою яких покупці 

досягають своїх цілей. Інтернет-маркетінг заснований на загальних принципах 

маркетингу, де також важливим є увага і довіра клієнта. В Інтернеті складніше 

привернути увагу, так як навколо занадто багато інформаційного шуму - 

реклама є скрізь: у пошуку, в соцмережах, на форумах, блогах, каталогах та 

інформаційних порталах. Також це означає, що в Інтернеті можливостей для 

реклами та залучення більше [6]. 

Основними напрямками є: контент-маркетинг, трафік-менеджмент 

https://refpress.org/ref-vol20-a43/
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